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Da bo ostarelim lepše...
Dom ostarelih bo kmalu odprt, zdaj
zbirajo knjige in likovne stvaritve

Medtem ko so mnogi uživali
počitnice, si uprava doma za
ostarele občane tega ni mogla
privoščiti, saj je bilo treba še
marsikaj postoriti. S tem, da je
zgradba pod streho, da so s
pohištvom opremljene vse so-
be, da na svojih mestih stojijp
strojne in druge naprave, tudi
zdravstvene, namreč še ni vse
opravljeno.

Kakor v drugih ustanovah,
mora biti tudi v domu za ostare-
le občane opazna skrb za kul-
turo in estetiko. Pravti vrednoti
namreč pripomoreta k dobre-
mu počutju stanovalcev in
ustvarjata vzdušje prijetne do-
mačnosti.

Predvsem na to področje je
uprava doipa za ostarele obča-
ne usmeriia svoje skrbi in upa-
nje. Ob razmišljanju, kako priti
do knjig, slik, grafik ter drugih
umetnin, ki bi krasileustanovo,
je uprava sklenila sprožiti daro-
valno akcijo, za pomoč pa so že

marca zaprosilt tudi občinski
odbor RK.

Minila je pomlad. mineva že
poletje, toda odgovora še ve-
dno ni. Ne odklontlnega in ne
pritrdilnega. Po molku, s kate-
rim se je obdal, lahko sodimo,
da občinski odbor humanitar-
ne organizacije ne kaže nobe-
nega razumevanja za akcijo.
Popolnoma nasproten odnos

do doma pa ima krajevna orga-
nizacija RK Posavje, saj skrbno
spremlja dogajanja okrog do-
ma, sezanimazadeloupravein
ji pomaga, kjerkoli in kadarkoli
je potrebno. S polnim razume-
vanjem se bo vključila tudi v
občinsko darovalno akcijo.

Molk občinskega odbora RK
nt omajal uprave v njent odloči-
tvi. Zadeve se je lotila sama in
zaprosila za pomoč nekatere
delovne organizacije, Društvo
likovnih umetnikov tn na njihov
predlog tudi 25 likovnih umet-
nikov, ki živijo v naši občini.

Začetek razprave o statutih
14. septembra se bodo spet

zbrali vsi trije zborl občinske
skupščine. Skupna seja bo ob
12. uri v veliki dvorani družbe-
nega doma Stadion.

Delegati bodo obravnavali
več točk, izmed katerih velja še
posebej omeniti osnutek statu-

ta naše občine, predlog odloka
o sprejetju noveliranega zazi-
dalnega načrta za območje
med Vojkovo, TopniSko in Lin-
hartovo cesto-Rapova jama
ter predlog odlokov o varstve-
nih pasovih vodnih virov v
Ljubljani tn ukrepih za zavaro-
vanje vode.

Uspehi so bili žal le delni: z
darovanimi knjigami bo lahko
delala knjižnica. Največ knjig -
zelo dobrih knjig, je darovalo
ČGP Delo tozd Grafika. Izbrali
so knjige raznih zvrsti, zato bo
vsakdo z lahkoto dobil med nji-
mi tislo, kar mu je najbolj pri
srcu. V knjtžnici so tudi knjige
iz zbirk Kondor In Klasje, darito
Državne zatožbe Slovenije ter
prispevki tiskarne Mladinske
knjjge.

Ce je imefa uprava srečno
roko pri knjigah, tega ne more-
mo reči za likovne stvaritve. Od
25 likovnih umetnikov se doslej
še nihče ni odzval akciji. Morda
je vzrok le njihova odsotnost
med počitnicami, katere mnogi
Itkovniki izkoristijo predvsem
za ustvarjanje. Zato lahko upa-
mo, da bodo naši likovni umet-
niki, tudi tisti, ki razstavljajo v
Bežigrajski galeriji, vendarle
pobrskali po svojih ateljejih in
našli primerno podobo, ki jo
bodo podanli domu ter ji sami
določili mesto.
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